

14 મે, 2021

અમારા D63 પરિવારો:

આપણે શાળાના આ અનોખા અને પડકારરૂપ વર્ષના 'АВТJ БЃ ѡББpH' અમે જાણીએ છીએ કે માતા-પિતાઓને એવા પ્રશ્નો હશે કે વર્ષ 2021-2022 દરમિયાન આપણા ડિસ્ટ્રિક્ટની શાળાઓનું સચાલન કેવી રીતે કરવામાં આવશે. હવે અમે જાણીએ છીએ તે આ મુજબ છે; સ્વાભાવિક રીતે છેલ્લા એક વર્ષ દરમિયાન આપણે બધાએ જાણ્યું છે કે સંજોગોમાં ઝડપથી બદલાવ આવી શકે છે.

- અત્યારે, **બધી શાળાઓને તેની સંપૂર્ણ ક્ષમતા સાથે ફરી નિયમિત સમયપત્રક પર પાછા ફરવાની યોજના છે.** ગ્રેડ કે-8ના બધા વિદ્યાર્થીઓએ દરરોજ આખો દિવસ શાળામાં હાજરી આપવાની રહેશે અને સ્ટેટ બોર્ડના નિયમો હેઠળ રિમોટ (ઘરેથી શીખવું) વર્નિંગમાં રહેવાના હકદારના હોય તો, પ્રીસ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓએ તેમના અડધા દિવસના સમયપત્રક અનુસાર રૂબરૂમાં હાજરી આપવાની રહેશે.

- **જૂન 1, 2021 ના રોજ અપડેટ કરો:** મેના છેલ્લા અઠવાડિયામાં, ઇલિનોઇસ સ્ટેટ એજ્યુકેશન બોર્ડ ઓફ રિમોટ લર્નિંગ માટે ક્વોલિફાઇ થવા સંબંધિત તેની માર્ગદર્શિકા સુધારી અને સંકુચિત કરી. નવી સૂચિત દિશાનિર્દેશો હેઠળ, ફક્ત અંતર્ગત તબીબી સ્થિતિ હોવાથી વિદ્યાર્થી દૂરસ્થ શિક્ષણ માટે યોગ્ય રહેશે નહીં. રાજ્ય અધિક્ષક દ્વારા મંજૂરી બાકી, ISBE ની નવી માર્ગદર્શિકા વાંચો:

".... દૂરસ્થ સૂચના એવા વિદ્યાર્થીઓ માટે ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવી શકે છે કે જેઓ COVID-19 રસી માટે પાત્ર નથી અને સ્થાનિક જાહેર આરોગ્ય વિભાગ અથવા જાહેર આરોગ્ય વિભાગના ઇલિનોઇસ વિભાગ દ્વારા ક્વોરેન્ટાઇન ઓર્ડર હેઠળ છે."

આ ઉપરાંત, આ નવી માર્ગદર્શિકા હેઠળ, જે વિદ્યાર્થીનો કુટુંબનો સભ્ય રસી માટે અયોગ્ય છે અને સંસર્ગનિષેધના હુકમ હેઠળ તે વિદ્યાર્થી દૂરસ્થ શિક્ષણ માટે લાયક ઠેરવશે નહીં.

- શાળાના આગામી વર્ષ દરમિયાન પણ શારીરિક અંતર જાળવી રાખવા અને માસ્ક પહેરવા જેવા આરોગ્ય અને સુરક્ષા સંબંધી નિયમો પાળવા જરૂરી હોઈ શકે છે. શાળાના વર્ષની શરૂ થવાનો સમય આવતા વધુ માહિતી ઉપલબ્ધ કરવામાં આવશે. હંમેશાની જેમ, ડિસ્ટ્રિક્ટને ઇલિનોઇસ ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પબ્લિક હેલ્થ અને ફૂડ કાઉન્ટી ડિપાર્ટમેન્ટ ઓફ પબ્લિક હેલ્થ દ્વારા માર્ગદર્શન પૂરું પાડવામાં આવશે.

કોવિડ વેક્સિન હવે બહોળા પ્રમાણમાં ઉપલબ્ધ છે - અને **12-15 વર્ષના બાળકો માટેની ફાઇઝરની વેક્સિનને મંજૂરી મળી ગઈ છે.** એવું પણ સંભવ છે કે નાના બાળકોની વેક્સિનને આ ઋતુની શરૂઆતમાં મંજૂરી આપી દેવામાં આવે. આ કારણોને લીધે અમને આશા છે કે અમે 16 ઓગસ્ટથી શાળાઓને સુરક્ષિત અને સંપૂર્ણ રીતે ફરી ચાલુ કરી શકીએ છીએ. **અમે અમારા D63ના બધા માતા-પિતાઓ અને યોગ્યતા ધરાવતા વિદ્યાર્થીઓને શક્ય તેટલું જલ્દી વેક્સિન લઈ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ.** તમને પોતાને, તમારા પરિવારને, આપણી શાળાઓને અને તમારી કમ્યુનિટીને સુરક્ષિત અને તંદુરસ્ત રાખવામાં મદદરૂપ થવા માટેનો તે એક શ્રેષ્ઠ માર્ગ છે.

શાળાના આગામી વર્ષ વિષે અપડેટ અને વાધારાની માહિતી માટે ઉનાળા દરમિયાન અમારા સંપર્કમાં રહો. અમે તમારા માટે સ્વસ્થ અને સુંદર ઉનાળાની કામના કરીએ છીએ અને ઓગસ્ટમાં અમારા બધા વિદ્યાર્થીઓને ફરી આવકારવાની પ્રતિક્ષા કરીએ છીએ.

આભાર સહ,

ડૉ. સ્કોટ ક્લે
સુપ્રિન્ટેન્ડન્ટ